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Laskuharjoitus 9 (predikaattilogiikka 12.1 — 12.5)
9.-11.4.2008

Harjoitusteht avat

1. Osoita semanttisella taululla.
a) = VX(P(x) < =Q(x)) — —3xX(P(x) < Q(x))
b) {vxvy(R(x,y) — R(y,X))} = VXR(a,x)
2. Tutki semanttisella taululla.
a) {VXAyR(x,y), Vy(=S(y) — =3IXR(X,Y))} = IXS(X)
b) = Vxvy(P(x.y) — Q(x,y)) — (IxIyP(X,y) — IxQ(X,X))

3. Maaritellaan predikaatiY (x,y) (kaupungista on yhteys kaupunkiiy) ja
L(x,y) (kaupungista on lento kaupunkiity) seuraavasti:

VXYY(L(X,y) — L(y,X))
YXYY(L(X,Y) — Y(X,Y))
xvWz(Y (X, y) AL(Y,2) — Y(X,2))

Kirjoita tietokanta, jonka mukaan on olemassa lennot Hejlsta Lontoo-

seen, Rovaniemelle ja New Yorkiin, New Yorkista PariisarHietarista Ber-
liiniin. Osoita semanttisella taululla, etta on olemagkteys Rovaniemelta
New Yorkiin.

Demoteh&vat

Luentomoniste, tehtavat 12.1-12.4.



